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INDICAÇÃO Nº 138/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam adquiridas e instaladas câmeras 

de filmagem no cemitério municipal. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de novembro de 2.021 

 

ALEX SANDRO JOSÉ DA SILVA 
               - Vereador - 
 

 
JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender as reivindicações dos moradores que tem seus entes 

queridos sepultados no cemitério local e tem seus vasos de flores furtados, com 

a instalação de câmeras em diversos pontos do referido cemitério isso pode 

identificar quem está cometendo os devidos delitos. 
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INDICAÇÃO Nº 139/2021 

 
  
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja construída uma lombada na Rua 

das Bromélias, altura do nº 648, Parque Primavera, área urbana de nosso 

município. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de novembro de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender a reclamação dos moradores das imediações que 

reclamam da alta velocidade com que os veículos trafegam pelo local, 

colocando em risco os transeuntes, inclusive crianças e pessoas que possuem 

menor mobilidade. 
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INDICAÇÃO Nº 140/2021 
 

  
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja feita a limpeza na área do 

parquinho infantil instalado no bairro Jardim Eduarda, perímetro urbano de 

nosso município. 

  

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de Novembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos moradores das proximidades  e pais 

de crianças que fazem uso do referido parque  e temem que o mato existente 

no local possa acarretar no aparecimento de animais das mais variadas 

espécies, inclusive peçonhentos. 
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INDICAÇÃO Nº 141/2021 

 
  
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam instaladas placas de advertência 

de “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO” na área verde e institucional do 

Parque Palmeira, em nossa cidade. 

   

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de novembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reclamação dos moradores do referido bairro, além de vir ao 

encontro da necessidade de manterem limpos os referidos espaços, já que 

indivíduos utilizam o local como área de descartes de materiais inservíveis e 

outros detritos. 
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INDICAÇÃO Nº 142/2021 

 
  
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja feita adequação na tampa de esgoto 

– aparenta estar solta – existente na Rua Manoel Carvalheiro, altura da casa de 

nº 442 em nossa cidade. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de novembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos moradores das imediações que reclamam que 

quando algum veículo passa sobre a referida tampa, a mesma faz muito 

barulho, causando enorme incomodo aos munícipes das redondezas, 

principalmente no período noturno. 
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INDICAÇÃO Nº 143/2021 

 
  
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam feitas, limpezas periódicas nas 

laterais – margeando o meio fio – no inicio da estrada SJA 020, saída para 

Monte Castelo. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de novembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 

atender a reivindicação dos munícipes residentes nas proximidades do local e 

dos usuários da referida estrada, que reclamam que devido a presença de 

ervas daninha e gramas, as águas pluviais não escoam, empoçando e causando 

mal cheiro. 
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INDICAÇÃO Nº 144/2021 
 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
de acionar o setor competente para que seja consultada a possibilidade de 
firmar convênio com o Consórcio Intermunicipal do Extremo Noroeste de São 
Paulo - CIENSP para proceder na castração de animais domésticos (cães e 
gatos) sem custos ao município. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de novembro de 2.021 

 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação visa 
acompanhar outros municípios de nossa região que já firmaram parceria com o 
sobredito Consórcio, além de atender à necessidade que se verifica em nosso 
município para castração de animais, sejam eles de rua ou de propriedade de 
pessoas com baixa renda que não podem pagar pela castração. O número de 
animais nas ruas, abandonados e/ou soltos cresceu muito na cidade, bem como o 
risco de doenças que eles podem causar à população, sendo a procriação desses, 
muito alta.  
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INDICAÇÃO Nº 145/2021 
 
 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que seja construída uma lombada na Rua 

Jorge Mazzo, altura do nº 460, Centro, área urbana de nosso município. 

 

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 22 de Novembro de 2.021 

 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 
               - Vereador - 
 
 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de atender a reclamação dos moradores das imediações que 

reclamam da alta velocidade com que os veículos trafegam pelo local, 

colocando em risco os transeuntes, inclusive crianças e pessoas com menor 

mobilidade. 
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